DIRECTIA SANITARA VETERINARA                                                      
SI PENTRU SIGURANTA ALIMENTELOR BRASOV                      
Str.Calea Feldioarei Nr.20A; Brasov
Telef. 0268 - 440257

Fax 0268 – 441722 
SE APROBA
DIRECTOR   EXECUTIV,
Dr.ENACHE DORIN VALTER
REGULAMENT INTERN

Regulamentul intern constituie cadrul care trebuie sa asigure in incinta institutiei desfasurarea in bune conditii a activitatii fiecarui salariat, respectarea stricta a regulilor stabilite privind ordinea si disciplina muncii,drepturile si obligatiile salariatilor, organizarea timpului de munca al salariatilor, recompensele si sanctiunile ce pot fi aplicate.

CAPITOLUL I

Dispozitii generale
- Regulamentul intern al Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov se aplica tuturor salariatilor, functionari publici si personalului cu contract individual de munca, indiferent de durata contractului de munca, celor care lucreaza ca detasati, precum si salariatilor delegati sau detasati de la/ la alte unitati.

- In cadrul institutiei este interzisa orice discriminare intre salariati pe criterii politice, de apartenenta sindicala, convingeri religioase, etnice, de sex, de orientare sexuala, stare materiala, origine sociala sau de oricare alta asemenea natura.

CAPITOLUL II
DREPTURILE SI OBLIGATIILE INSTITUTIEI

- Sa stabileasca organizarea si functionarea unitatii.

- Sa stabileasca atributiile corespunzatoare pentru fiecare salariat in raport cu pregatirea profesionala, experienta dobandita si rezultatele obtinute in activitatea profesionala.( fisa postului)
- Sa dea dispozitii cu caracter obligatoriu pentru salariat, sub rezerva legalitatii lor.(decizii)
- Sa exercite control asupra modului de indeplinire a sarcinilor de serviciu.

- Sa constate savarsirea abaterilor disciplinare si sa aplice sanctiunile corespunzatoare.

- Sa acorde consultanta si asistenta functionarilor publici din cadrul institutiei publice cu privire la respectarea normelor de conduita.

- Monitorizeaza aplicarea prevederilor codului de conduita in cadrul institutiei publice.

- Centralizarea intr-o baza de date a rapoartelor privind respectarea normelor de conduita pentru :

a) identificarea cauzelor care determina încălcarea normelor de conduita profesională, inclusiv a constrangerilor sau amenintarilor exercitate asupra unui funcţionar public pentru a-l determina sa încalce dispoziţii legale în vigoare ori sa le aplice necorespunzător;
b) identificarea modalităţilor de prevenire a încălcării normelor de conduita profesională;

c) adoptarea măsurilor privind reducerea şi eliminarea cazurilor de nerespectare a prevederilor legale."

- Sa elibereze, la cerere intr-un timp rezonabil, maxim 5 zile, toate documentele care atesta calitatea de salariat a solicitantului.

- Sa asigure dotarile necesare desfasurarii activitatii salariatilor (spatiu in birouri, mobilier, tehnica de calcul, rechizite, diverse materiale) pentru folosirea completa si eficienta a timpului de munca.

- Sa asigure conditii normale de munca si igiena de natura sa ocroteasca sanatatea si integritatea fizica si psihica a salariatilor. La stabilirea masurilor privind conditiile de munca, sanatatea si securitatea muncii functionarilor publici participa si Comisia paritara constituita in cadrul institutiei, a carei organizare si functionare este reglementata de HG nr.1344/2007.
- Sa asigure conditiile necesare privind protectia muncii si respectarea normelor igienico-sanitare, precum si instruirea salariatilor in acest domeniu.

- Sa informeze toate structurile din cadrul aparatului de specialitate cu privire la cursurile organizate de INA si alte organe abilitate si sa asigure posibilitatea participarii la cursuri de perfectionare a pregatirii profesionale a salariatilor pe domenii de activitate.

- Sa sprijine propunerile si initiativele motivate ale personalului, in vederea imbunatatirii activitatii autoritatii publice precum si a calitatii serviciilor oferite cetatenilor.

- Sa asigure acordarea drepturilor ce decurg din actele normative in vigoare tuturor salariatilor, in raport cu functia detinuta si munca efectiv prestata.

- Sa asigure protectia functionarului public impotriva amenintarilor, violentelor, faptelor de ultraj carora le-ar putea fi victima in exercitarea functiei publice sau in legatura cu aceasta. Pentru garantarea acestui drept institutia publica va solicita sprijinul organelor abilitate, potrivit legii.
- Promovarea egalitatii de sanse si de tratament intre femei si barbati, in vederea eliminarii tuturor formelor de discriminare bazate pe criterii de sex prin:

- alegerea ori exercitarea libera a unei profesii sau activităţi;

- angajare în toate posturile sau locurile de munca vacante şi la toate nivelurile ierarhiei profesionale;

- venituri egale pentru munca de valoare egala;

- promovare la orice nivel ierarhic şi profesional;

- prestaţii şi servicii sociale, acordate în conformitate cu legislaţia în vigoare.

CAPITOLUL III
DREPTURILE SI OBLIGATIILE SALARIATILOR
- Personalul angajat al Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov, bugetari , functionari publici si angajati cu contract individual de munca, indiferent de locul de munca unde isi desfasoara activitatea, in concordanta cu prevederile legale in vigoare, au urmatoarele drepturi si obligatii:

- Sa indeplineasca cu fidelitate, constiinciozitate si la termenele prevazute indatoririle de serviciu stabilite prin fisa postului si sa se abtina de la orice fapta care ar putea aduce prejudicii persoanelor fizice sau juridice ori prestigiului corpului functionarilor publici.

- Sa nu desfasoare in incinta institutiei activitati cu caracter politic, in sprijinul partidelor politice, organizatiilor sau asociatiilor de acest fel, in timpul programului.

- Angajaţii au dreptul ca, în cazul în care se considera discriminati pe baza criteriului de sex, sa formuleze sesizări/reclamaţii către angajator sau impotriva lui, dacă acesta este direct implicat, şi sa solicite sprijinul organizaţiei sindicale sau al reprezentanţilor salariaţilor din unitate pentru rezolvarea situaţiei la locul de munca.

- În cazul în care aceasta sesizare/reclamaţie nu a fost rezolvată la nivelul angajatorului prin mediere, persoana angajata care prezintă elemente de fapt ce conduc la prezumţia existenţei unei discriminări directe sau indirecte bazate pe criteriul de sex în domeniul muncii, are dreptul atât sa sesizeze instituţia competenta, cat şi sa introducă cerere către instanta judecătorească competenta în a carei circumscripţie teritorială isi are domiciliul sau resedinta, respectiv la secţia/completul pentru conflicte de munca şi drepturi de asigurări sociale din cadrul tribunalului sau, după caz, instanta de contencios administrativ, dar nu mai târziu de un an de la data săvârşirii faptei.

 Functionarii publici au obligatia :

- Sa depuna la compartimentul Resurse Umane, in conditiile Legii 115/1996 actualizata, declaratia de avere atat la numirea intr-o functie publica cat si la incetarea raportului de serviciu si sa respecte intocmai, regimul juridic al conflictelor de interese si al incompatibilitatilor.

- Sa respecte legislatia in vigoare, hotararile si dispozitiile Directorului Executiv  si sa duca la indeplinire sarcinile primite din partea sefului ierarhic.

- Sa-si perfectioneze continuu nivelul de pregatire profesionala, atat prin studiu individual cat si prin cursurile organizate de Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov sau alte institutii abilitate potrivit legii.

- Sa pastreze secretul de serviciu in activitatile de primire, intocmire, multiplicare, difuzare si pastrare a documentelor cu caracter secret.

- Auditorii din cadrul Compartimentului de Audit Public Intern sunt obligati sa pastreze confidentialitatea in legatura cu faptele, informatiile sau documentele despre care iau cunostinta in exercitarea atributiilor lor; este interzis ca auditorii interni sa utilizeze in interes personal sau in beneficiul unui tert informatiile dobandite in exercitarea atributiilor de serviciu, in conformitate cu prevederile art 6, pct. c, OMFP nr. 252/2004 pentru aprobarea Codului privind conduita etica a auditorului intern.

- Sa respecte programul de munca stabilit institutiei, urmarind folosirea cu eficienta maxima a timpului de munca pentru indeplinirea sarcinilor de serviciu.

- Sa puna mai presus interesul public fata de interesul personal in exercitatrea functiei publice.

- Sa indeplineasca atributiile de serviciu cu responsabilitate, competenta, eficienta, corectitudine si constinciozitate.

- Sa aiba un comportament profesionist pentru a asigura, in conditiile legii, transparenta administrativa, pentru a castiga si a mentine increderea publicului in integritatea, impartialitatea si eficacitatea autoritatilor si institutiilor publice.

- Prin actele si faptele lor, angajatii au oblogatia sa respecte Constitutia, legile tarii si sa actioneze pentru punerea in aplicare a dispozitiilor legale, in conformitate cu atributiile care le revin din fisa postului

- De a apara in mod loial prestigiul Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov, precum si de a se abtine de la orice act ori fapt care sa poata produce prejudicii imaginii sau intereselor legale ale acestuia.

- Sa nu participe la colectari de fonduri pentru activitatea partidelor politice ; sa furnizeze sprijin logistic candidatilor la functii de demnitate publica ; sa afiseze in sediul Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov insemne ori obiecte inscriptionate cu sigla sau denumirea partidelor politice ori a candidatilor acestora.

- De a nu furniza informatii referitoare la bunurile proprietate publica sau privata a Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov, supuse operatiunilor de vanzare, concesionare sau inchiriere, in alte conditii decat cele prevazute de actele normative in vigoare.

- In exercitarea atributiilor specifice functiilor publice de conducere, functionarii publici au obligatia sa asigure egalitate de sanse si tratament cu privire la dezvoltarea carierei in functia publica pentru functionarii publici din subordine.

- Sa se prezinte la serviciu intr-o tinuta vestimentara decenta( haine curate, calcate cu o nota de eleganta simpla adecvate unei persoane care este salarizata din banii publici fara a se afisa opulenta sau indecenta din componenta careia sa nu faca parte : slapii, papucii, pantaloni scurti, echipamente sportive, etc.), indiferent de timp si anotimp si sa manifeste un comportament civilizat si demn in relatiile cu colegii si ceilalti salariati din institutie. 
- Sa manifeste solicitudine si respect in relatiile cu persoanele din afara institutiei.

- Sa nu se prezinte la serviciu sub influenta alcoolului; persoanele aflate in aceasta situatie vor fi obligate sa paraseasca institutia, urmand a se lua masuri de sanctionare a lor.

- Sa se inscrie in registrele de evidenta constituite, ori de cate ori intervin deplasari in interes de serviciu sau personal in localitatea de resedinta. Iesirea din institutie se va face numai cu aprobarea conducerii directiei, serviciului, biroului sau compartimentului,dupa caz.

- Sa-si insuseasca si sa respecte normele legale de prevenire si stingere a incendiilor, normele de protectia muncii si cele igienico sanitare.

- Sa pastreze in conditii corespunzatoare toate bunurile mobile si imobile din dotarea institutiei si sa foloseasca in mod judicios rechizitele.

- Sa furnizeze, functionarului desemnat pentru relatia cu presa, prompt si complet, orice informatie de interes public care priveste activitatea ce o desfasoara in cadrul Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov.

- Sa anunte imediat pierderea legitimatiei de serviciu persoanelor cu raspundere pe aceasta linie din cadrul Compartimentului de  Resurse Umane, Informatizare pentru luarea masurilor ce se impun.

- Sa fie permanent la dispozitia conducatorului ierarhic, aflandu-se in regim de serviciu comandat

- Sa comunice in scris la Compartimentului de  Resurse Umane in termen de 24 de ore sub semnatura sefului de structura, ori de cite ori isi schimba numarul de telefon (fix de la domiciliu, mobil, fix si interior de la serviciu).
- Personalul angajat al Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov, potrivit naturii, functiilor/atributiilor indeplinite, este obligat atat in timpul cat si in afara serviciului sa raspunda neconditionat la solicitarea autoritatilor in legatura cu competentele si atributiile pe care le exercita.

- Pe durata efectuarii concediului de odihna personalul angajat al Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov, ramane la dispozitia Directorului Executiv sau inlocuitorului acestuia si va depune la Compartimentul de Resurse Umane date informative cuprinzand localitatea unde poate fi gasit, numar de telefon si orice alte mijloace de contactare in vederea rechemarii acestuia din concediul de odihna, daca interesele Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov., impune prezenta acestuia la serviciu.

CAPITOLUL IV
ORGANIZAREA TIMPULUI DE LUCRU SI ACCESUL IN UNITATE
- Directiei Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov  are un program de lucru de 8 ore pe zi, iar durata saptamanii de lucru este de 5 zile lucratoare:

- programul de munca incepe la ora 8.00 si se termina la ora 16,00 ( directia, circumscriptia de control alimente si zonale);

- programul de munca incepe la ora 8.00 si se termina la ora 15,00 ( laboratorul sanitar veterinar);

- pauza de masa 30 minunte ,cu prelungirea corespunzatoare a programului de lucru
- Programul Compartimentului  contabilitate plati – casierie care are ca activitate relatiile cu publicul este in zilele de Luni-Vineri  8 -11, 12 - 15.

,alte compartimente 8.00 -16.00..
- Toti angajatii institutiei cu exceptia directorilor,consilier juridic si a soferilor efectueaza serviciul de garda pe unitate , conform programarilor afisate la receptie.
- Salariatii care efectueaza serviciul de garda pe unitate  in zilele de luni-vineri vor incepe programul in ziua respectiva la ora 12 (pentru a recupera cele 4 ore de

serviciu efectuat )

- Plata orelor suplimentare efectuate de angajatii institutiei se face in fiecare luna conform legislatiei in vigoare, numai daca efectuarea orelor suplimentare a fost dispusa in scris de seful ierarhic si aprobata de directorul executiv, pe baza  pontajelor distinct intocmite pentru luna in curs, semnate de seful ierarhic si aprobate de directorul executiv.

- Accesul salariatilor in sediul Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov se face pe baza legitimatiei de serviciu iar dupa orele de program numai in baza unei aprobari speciale.

- Evidenta zilnica a prezentei la lucru a salariatilor se realizeaza prin condici de prezenta. Semnarea condicilor de prezenta de catre salariati se face separat la inceperea si terminarea programului de lucru.

- Compartimentul  Resurse Umane are obligatia sa faca cel putin odata pe luna prezenta inopinanta a salariatilor din cadrul aparatului propriu si sa informeze conducerea institutiei in legatura cu cele constatate.

- Munca peste durata normala de lucru, in zilele libere sau sorbatori legale poate fi prestata numai daca aceasta a fost dispusa  in scris de seful ierarhic , fara a depasi 360 de ore anual  
- Iesirea din institutie a salariatilor in cursul zilei, pentru interese personale se face numai pe baza aprobarii conducerii directiei (serviciului) prin solicitate scrisa.

- Tot personalul din structura Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov va face cunoscut datele proprii de identificare prin intermediul unui ecuson purtat vizibil asupra sa.

- Programarea concediilor de odihna se propune de catre conducerea fiecarui serviciu, birou, dupa consultarea salariatilor, tinandu-se cont de prevederile HG nr.250/08.05.1992 republicata cu modificarile si completarile ulterioare. Planificarea se intocmeste dupa modelul comunicat fiecarei directii prin nota interna.

- Evidenta concediilor de odihna, de boala, a invoirilor si a concediilor fara plata se tine de catre Compartimentul  Resurse Umane.

- Pentru interese personale, bine justificate, salariatii pot solicita conform HG. nr. 250/08.05.1992 cu modificarile si completarile ulterioare, concediu fara plata, prin cerere scrisa care se aproba de presedinte cu avizul prealabil al directorului executiv si al sefului serviciului independent.

CAPITOLUL V

REDACTAREA DOCUMENTELOR, CIRCUITUL DOCUMENTELOR SI AL INFORMATIILOR
- Se interzice pesonalului Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov sa proceseze documente ce nu au fost inregistrate in Registratura generala- secretariat sau in cazul petitiilor, la Serviciu de Inspectie si Control .

- In elaborarea documentelor, personalul Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov este obligat sa utilizeze semnele de punctuatie si caracterele limbii romane,conform Legii nr. 183/2000. La tehnoredactare se va folosi stilul de litere Arial de marime 12, 14, culoare negru, iar cele color pentru a evidentia anumite idei ( conform modelului anexat).

- Pentru redactarea Dispozitiilor/Hotararilor/Notelor Interne se va utiliza stilul de litere

Arial, de marime 14 pentru text si 16 pentru titlu.

- Notele de fundamentare  se propun de initiatori, iar redactarea se face de cei

care le propun.Deciziile  adoptate se intocmesc pe baza procesului verbal de sedinta (consiliul de conducere) de catre compartimentul de resurse umane.

- Documentele ce vin din afara institutiei se inregistreaza la secretariatul institutiei si se transmit spre analiza si distribuire numai directorului executiv sau inlocuitorului acestuia. Este interzisa primirea spre rezolvare a unor documente neinregistrate in registrul general – secretariat de intrare-iesire si fara a purta rezolutia directorului executiv sau inlocuitorului acestuia.

- Circulatia documentelor de la directorul executiv la subalternii servicii, birouri se face numai prin grija secretariatului sub semnatura persoanei .

- Pentru documentele care circula in interiorul institutiei, acestea vor purta antetul Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov, al directiei/compartimentului de specialitate emitent si semnatura sefului directiei/compartimentului respectiv, cu numerele de inregistrare ale acestora potrivit registrului propriu al directiei/compartimentului respectiv fara a fi evidentiate in Registrul general –secretariat al institutiei, cu exceptia referatelor, notelor de fundamentare,  ce vor fi inregistrate in Registratura generala- secretariat  prin grija serviciilor, birourilor emitente.

- Documentele emise de Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov – ca institutie publica care ies in afara, vor contine in mod obligatoriu elementele prevazute in modelul- Anexa – parte integranta din prezentul Regulament.

- Pentru situatia plicurilor adresate « personal », « strict secret », si oricarui salariat din Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov, secretariatul  vor proceda la inregistrarea acestora intr-o condica speciala si li se vor atribui numarul de ordin din condica.

- Sarcinile de serviciu se primesc numai pe cale ierarhica in mod similar se va proceda si in cazul raportarii asupra modului de rezolvare a acestora.

- Furnizarea de date si informatii catre persoane din afara institutie se face cu respectarea prevederilor Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informatiile de

interes public.

- Functionarii publici si persoanele incadrate cu contract individual de munca sunt obligati sa rezolve numai petitiile care le sunt repartizate fiindu-le interzis sa le primeasca direct de la petenti, sa intervina sau sa depuna staruinta pentru solutionarea acestora in afara cadrului legal.

- Salariatul solicitat direct de conducerea institutiei pentru a da unele relatii sau sa executa lucrari in probleme specifice are obligatia sa informeze seful ierarhic asupra sarcinilor primite si a modului de solutionare a acestora.

- Functionarul public nu va furniza documente sau informatii, nu va intreprinde actiuni la ordinul conducerii altei directii, ordinele vor fi executate dupa ce vor fi primite prin intermediul sefului ierarhic.

CAPITOLUL VI

RECOMPENSE
Salariatii care au realizat sau au participat direct la obtinerea unor rezultate deosebite in activitatea institutiei pot fi stimulati prin:

- promovarea in clase, grade profesionale si trepte de salarizare, conform

prevederilor legale;

- acordarea salariului de merit;

- premii acordate in cursul anului, premii anuale.

Recompensa se acorda la propunerea scrisa a sefului ierarhic avizata de directorul executiv adjunct  coordonator si aprobata de directorul executiv.

Contestatiile vizand acordarea recompenselor se vor adresa Directorului executiv.

CAPITOLUL VII

SANCTIUNI DISCIPLINARE
- Incalcarea cu vinovatie a obligatiilor prevazute in actualul regulament, inclusiv a normelor de comportare stabilite, constituie abatere disciplinara si se sanctioneaza ca atare, indiferent de functia detinuta de salariatii care au savarsit-o.

- Sanctiunile care se aplica salariatilor in cazuri de abateri disciplinare sunt cele stipulate de legislatia in vigoare privind raporturile de munca (Legea nr. 53/2003 codul muncii si Legea nr. 188/1999 privind Statutul functionarilor publici cu modificarile si completarile ulterioare, inclusiv cele aduse prin Titlul III – “Reglementari privind functia publica si functionarii publici” din Legea nr. 161/2003) si anume:

1. Pentru functionarii publici:

• mustrare scrisa;

• diminuarea drepturilor salariale cu 5-20% pe o perioada de pana la 3 luni;

• suspendarea dreptului de avansare in treptele de salarizare sau, dupa caz, de promovare in functia publica pe o perioada de 1 – 3 ani;

• retrogradarea in treptele de salarizare sau retrogradarea in functia publica pe o perioada de pana la 1 an;

• destituirea din functia publica.

Sanctiunile disciplinare nu pot fi aplicate decat dupa cercetarea prealabila a faptei savarsite si dupa audierea functionarului public care trebuie consemnata in scris, sub sanctiunea nulitatii. Sanctiunea ,,mustrare scrisa’’ se poate aplica direct de catre conducatorul unitatii la propunerea conducatorului compartimentului in care functioneaza cel in cauza. Celelalte sanctiuni disciplinare se aplica de conducatorul institutiei, la propunerea comisiei de disciplina. Sanctiunile disciplinare se aplica in termen de cel mult 1 an de la data sesizarii comisiei de disciplina cu privire la savirsirea abaterii disciplinare, dar nu mai tirziu de 2 ani de la data savirsirii abaterii disciplinare. Pentru personalul angajat cu contract individual de munca sanctiunile prevazute de Codul Muncii sunt :

• avertismentul scris;

• suspendarea contractului individual de munca pe o parioada ce nu poate depasi 10 zile lucratoare;

• retrogradarea din functie, cu acordarea salariului corespunzator functiei in care s-a dispus retrogradarea, petru o durata ce nu poate depasi 60 de zile;

• reducerea salariului de baza pe o durata de 1-3 luni cu 5-10%;

• reducerea salariului de baza si/sau, dupa caz, si a indemnizatiei de conducere pe o perioada de 1-3 luni cu 5-10%;

• desfacerea disciplinara a contractului individual de munca. Nici o masura, cu exceptia ,,avertismentului scris’’, nu poate fi dispusa mai inainte de efectuarea unei cercetari disciplinare prealabile,prin comunicare in scris cu precizarea obiectului, datei, orei si locului intrevederii. Neprezentarea salariatului la convocarea facuta, fara un motiv obiectiv, da dreptul angajatorului sa dispuna sanctionarea fara efectuarea cercetarii disciplinare prealabile.Angajatorul dispune aplicarea sanctiunii disciplinare in scris in termen de 30 de zile calendaristice de la data luarii la cunostinta despre savarsirea abaterii disciplinare, “dar nu mai tarziu de 6 luni de la data savarsirii faptei”.

Decizia de sanctioanare poate fi contestata de salariat la instantele judecatoresti competente in termen de 30 de zile calendaristice de la data comunicarii. Raspunderea contraventionala sau civila a functionarului public se angajeaza in conformitate cu prevederile art.71 si 72 din Legea nr.188/1999 privind Statutul functionarilor publici iar repararea pagubelor aduse autoritatii sau institutiei publice se dispune in conformitate cu prevederile art.73 din legea amintita. Pentru salariatii cu contract individual de munca raspunderea patrimoniala este reglementata de Codul Muncii prin prevederile art.269-275. Personalul Directiei Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Brasov, beneficiaza de protectia Legii nr. 571/2004, in situatia in care au reclamat ori au sesizat incalcari ale legii in cadrul institutiei savarsite de catre persoane cu functie de conducere sau de executie.

CAPITOLUL VIII

     DISPOZITII FINALE
1. Prezentul Regulament Intern a fost elaborat pe baza prevederilor Codului Muncii, Ordonanta nr. 42 din 29 ianuarie 2004 privind organizarea activitatii veterinare ,Legea nr. 215 /2004 pentru aprobarea <LLNK 12004    42130 301   0 33>Ordonantei Guvernului nr. 42/2004 privind organizarea activitatii veterinare, Hotararea nr. 130/2006 privind organizarea si functionarea Autoritatii Nationale Sanitare Veterinare si pentru Siguranta Alimentelor si a unitatilor din subordinea acesteia,ale Legii nr.188/1999 privind Statutul functionarilor publici,  cu odificarile si completarile ulterioare, Legea nr. 7/2004 privind Codul de conduita a functionarilor publici, Legea nr. 477/2004 privind Codul de conduita a personalului contarctual din autoritatile si institutiile publice, Legea nr. 571/2004 privind protectia personalului din autoritatile publice, institutiile publice si din alte unitati care semnaleaza incalcari ale legii.
2. Orice alte dispozitii contrare se abroga odata cu aplicarea prezentului regulament.

3. Modificarile sau completarile prezentului regulament se vor face tinandu-se seama de actele normative in vigoare la data modificarii (completarii) prin grija Compartimentul de  Resurse Umane.
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1.   Director Executiv                                               -  Dr.Enache Dorin Valter                                             
2. Director Executiv Adjunct                                    -  Dr.Sirbu Florin                          
3. Director Executiv Adjunct                                    -  Dr.Buvnariu Lavinia                                                                                    4. Director Executiv Adjunct                                    -  Ec.Marincas Liliana
5. Sef Serviciu Sanatate Animala                            -  Dr.Borza Traian
6. Sef Serviciu Inspectie si Control                          -  Dr.Serban Dan 
7. Sef Serviciu Integrare Europeana,Identificare si Inregistrarea animalelor – Dr.Smochina Stoian                                                                 8. Sef Serviciu Laborator sanitar veterinar de stat   -  Dr.Puchianu Gheorghe
9. Sef Birou Igiena si Sanatate Publica Veterinara  -  Dr.Punkosti Mihaly
 10. Consilier Juridic                                                    - Jr. Marincas Cosmin
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